

辽宁锦州市老年法轮功学员王桂霞被构陷到检察院

【明慧网】2023年7月上旬的一天，辽宁省锦州市年近八旬的法轮功学员王桂霞家中来了两位身着便装、据说是凌海市检察院的人，当时王桂霞不在家，他们说案子已经到检察院了，并让家属签了字。

7月11日，凌海市检察院的一名检察官给王桂霞的家属打电话，让王桂霞到检察院去做笔录，被家属拒绝。

2022年9月25日下午2点多，王桂霞在锦州北湖公园讲真相时，被不明真相的人恶意构陷，随之锦州市石桥子派出所警察将其绑架至该派出所，王桂霞被非法抄家，大法书等私人物品被强行拿走。最后王桂霞被“取保候审”回到家中。◇

辽宁凌源市法轮功学员张昆山在锦州监狱被迫害近况

【明慧网】凌源市法轮功学员张昆山被非法判刑7年，他目前在锦州监狱遭受迫害，心脏出现了不好的症状。他不承认凌源市公检法的冤判，也不承认锦州监狱对自己的非法关押，一直在依法申诉（要求撤销原判，改判无罪）。

据明慧网近期报道，陕西省武功县法轮功学员王平创、赵西娟夫妇在狱中坚持申诉，已经获得中级法院再审的机会。◇

辽宁省葫芦岛市龙港区法轮功学员陈志国被绑架

2023年7月14日上午9点左右，陈志国到龙港区丽景国际小区去发资料，被丽景社区工作人员举报，望海寺公安边防派出所警察将陈志国绑架，后被非法送到葫芦岛市拘留所。拘留十天。◇

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

沈阳市孟庆侠、刘春杰面临非法庭审

沈阳市法库县法轮功学员孟庆侠、刘春杰，于7月4日，被非法起诉到沈阳市辽中区法院，二人将于7月末左右面临非法庭审。

大连市沙河口区法轮功学员许云兰被中级法院二次开庭

辽宁大连市沙河口区台山法轮功学员许云兰，女，60多岁。7月20日中午，许云兰在家被大连市中级法院非法传唤，被中级法院人员带走，是二次开庭。许云兰给姓郑的男法官讲大法真相，姓郑的男法官让她回家，一个月后出结果。

辽宁省开原市下肥地乡新立村法轮功学员宋国霞被绑架

7月15日上午10点多钟，宋国霞在新立村自己家中，被开原市国保大队和黄旗寨乡派出所绑架到开原市公安局，由国保大队王义和陈志刚非法审讯，当晚被送到铁岭市女子拘留所，非法行政拘留。

在拘留所，宋国霞突然昏迷倒地，不省人事，呕吐，经抢救，逐渐清醒，据此，拘留所拒收，公安局只好将宋国霞送回家，强迫家属交1000元的身体检查费。

7月15日，已被绑架的刘丽的儿子出租车司机张一铭，被开原国保大队绑架，当晚被非法拘留。

辽宁省沈阳市法轮功学员李玉杰被构陷到辽中区检察院

3月15日，辽宁沈阳市和平区女法轮功学员李玉杰遭到沈阳市和平分局浑河湾派出所警察绑架，被非法关押在沈阳市第一看守所，现在已被构陷到辽中区检察院。其它情况不详，请知情者补充。

辽宁省抚顺市法轮功学员鄂玉芝被非法开庭

辽宁省抚顺市法轮功学员鄂玉芝，现年74岁。2022年4月份在

抚顺市望花区五老屯地区发法轮功真相资料，被不明真相的人举报到望花区古城子派出所，还有一名徐姓老太太。后被取保候审一年并于当晚回家。

在这一年当中，警察多次进行骚扰。2023年7月10日，望花区法院对鄂玉芝非法开庭，并于当晚将鄂玉芝送到抚顺市南沟看守所非法关押。

辽宁省辽阳市电业设计公司法轮功学员袁景秀被绑架

2023年6月26日，辽宁省辽阳市电业设计公司的袁景秀（袁工，女，54岁，离异，父母都不在世），在公司上班时，被弓长岭警察绑架，目前处于失联状态。

据说，亲人打电话，只听到她说一句话：“我在一个小黑屋里，不知道是什么地方，”以后就没有她的消息了。

在此，和绑架袁景秀的警察说，知道你们也是在上面命令之下不得已而为之，尽快放了袁景秀。

辽宁省大连瓦房店元台镇大法弟子王雪、邹安平被绑架

7月17日上午，法轮功学员王雪（女，五十多岁）、邹安平（女，七十多岁）两人在瓦窝镇任屯村讲真相，后来被不明真相的人构陷，元台派出所警察将她绑架走了，她现在还在元台派出所。

辽宁凤城市法轮功学员周春玲被非法拘留、被构陷到检察院

2022年6月，辽宁凤城市法轮功学员周春玲被山东冠县公安局国保跨省绑架，之后走脱，一直流离失所。2023年7月12日，周春玲在辽宁丹东市被绑架，应该被抓回山东冠县。

周春玲被非法关押在山东聊城市看守所，被非法刑拘七天，之后要被非法起诉到检察院。◇

李红红被劫入辽宁省第二女子监狱 家人不得见

【明慧网】二零二三年元旦过后，沈阳市法轮功学员李红红被法院指派律师告知，她被非法判刑六年、勒索罚款两万元。李红红提出上诉，但此后音信皆无。近日因地址变更，她的家人接到消息，李红红已被劫入辽宁省第二女子监狱，狱方不让家属与她见面。

李红红一九六九年出生，现年五十四岁，在辽宁工业展览馆二楼床品区开设档口售卖床品，经营小本生意，维持生活。

赠送真相台历 被警察绑架关押

二零二一年十月二十九日，李红红在卖自家床上用品时，赠送顾客印有“法轮大法好、真善忍好”的一本小台历，被该顾客诬告到和平区南湖科技商城派出所。

二零二二年一月二十三日中午，警察闯到李红红的档铺中非法搜查，将她绑架到和平区科技商城派出所。当天下午五点半，警察又闯到她家非法抄家。

李红红被非法关押在南湖科技商城派出所十四天后，于二零二二



年二月八日，被劫持到沈阳市第一看守所。

被构陷至检察院、法院

二零二二年二月底，国保及派出所警察将构陷李红红的案卷递交到辽中区检察院。约于二零二二年六月，辽中区检察院将她构陷到辽中区法院。

二零二二年十一月二十四日，辽中区法院以疫情为由，对李红红进行非法视频庭审，由法院指派律师做辩护。

当时，李红红被非法关押迫害一年多，她的身心健康都受到了严重伤害，体重下降了三十多斤，头发变花白，还出现高血压等不正常症状。她家靠做小本生意维持生活，她被非法关押，丈夫有病，生意停了，没有经济来源，一家人被

邪党害的很惨。

李红红修炼了法轮功，按照真、善、忍做好人，发台历本是在做大善事，告诉人们诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言是得救的良方，李红红也是在做人世间最大的善事好事。

在非法庭审过程中，李红红为自己做了自我辩护，她讲大法的美好和被迫害的真相，她坚决要求无罪释放。法庭没让家属到场旁听。

被非法判刑入狱

二零二三年元旦过后，李红红被法院指派辩护律师告知，她被非法判刑六年，罚款两万元。李红红本人坚决不服从非法判决，提出上诉。

可此后，李红红的家人再没有她的信息。近日，因地址变更，她的家人接到通告，李红红在提出上诉后，沈阳市中级法院在很短时间内，做出非法维持原判。二零二三年五月份，李红红被劫入辽宁省第二女子监狱，至今狱方不让家属与她见面。◇

辽宁七旬女教师李明华被绑架关押

【明慧网】辽宁省葫芦岛市南票区打渔山 70 岁的法轮功学员李明华老师，二零二三年七月十一日乘车安检时被劫持，被非法抄家，目前被非法关押在葫芦岛看守所。

李明华女士，原是葫芦岛市南票区大窝铺村的民办教师，执教有四、五年。自办幼儿园有十年。二零二一年开始学法轮功，原先浑身上下有好几种病，头痛、腿痛，胳膊抬不起来，洗不了衣服。学大法后，不到半年的时间，身上的病在不知不觉中全都没有了，能做各种家务，帮儿媳妇带孩子，是儿媳心目中的好婆婆。

二零二三年七月十一日，李明华准备从葫芦岛北站乘十一时五十分动车去杭州照看怀孕的女儿，



在安检时，查出她身上携带的真相币，她被扣下。北站的警察伙同打渔山季屯派出所警察，将她扣押在北站。拿着李明华家的钥匙，去她家非法抄家，抢劫走大法书 50 多本，真相币有 100 多张，晚九点多钟将她送回家。她说：你们抄走的书籍得还我。北站的警察说：明天我给你要，都给你要回来。

第二天上午，李明华去派出所去要大法书，被扣下。她的儿媳得知此事后，去派出所对办案警察说：“我妈都七十岁了，把她放了

吧！”办案的警察说 89 岁还有给送进去的；前一段时间我就送进去三个（指的是刘全旺、崔兵和张爱民），轻一点的判了两年，原先判过刑的还炼，判了五年。

葫芦岛南票区打渔山法轮功学员刘全旺、崔冰、张爱民二零二二年八月十九日被南票区季屯派出所警察绑架、构陷，刘全旺、崔冰约于二零二二年十二月底被葫芦岛市连山区法院分别非法判刑五年、二年；张爱民二零二三年二月十五日被连山区法院非法判两年，勒索罚金五千元。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！